MpunomeHre Ne 2
¥ Jloropopy apeHae

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXXWNOE NOMELEHWVE

Mo agpecy: Cyapansceda, 26
ApexpaTtop: —

ObLWaa nnowass anaHqa: 104836
PacuaTHan NNOWaaL: 16.3

FacHeT rofosoi aMopTHsaU99 3 An = CE(n) * Ham
Pacuer CB(n) ; C6{n) = (BOCCTAHOBMTENEHAA BHEEHTAPHARA CTORMOCTE) [ S0

CH(n) = 1561664 * 43 /104836=  6405.39
Am=  B40539*0.012= 76.86

PacueT peHTHOR nnatet : Pn= CBM) * Kx * A "Kr

K= 1 - koahdMUMEHT KaMPOPTHOCTH
Az 1.2 - B3308bH KO3 HPHLMEHT
Kr= 2.6 - KOMPHMLUMEHT MPaaacTRoeHUA

Pacuer CG(4): CH{M) = (4efCTBUTENEHAA WHEEHTAPHARA CTOMMOCTL) f S0

CH{W) = 12096158 " 43 /104836 = 5316.28
Pn= 5316331 *1.2"26+= 1658711

ApexnHaa nnata aa T ke.m nndana, pacnono#eHHoR H2 oTMETKE O W Beiwe Bea O
A0 =[(Am+Hep+Pnl)® Jeop ]/ 1000

A= TE.86 + 1536 + 1668711 )* 264 /1000 = 4B04.79
Jrop = 264 - KOPPEXTHRYIOWMA KOs huLiueHT
Hikp = 1536 - HAKOMMEHWA HA KANHTANEHLIA PEMOHT

MOQOBaA apeHAHAA MNAaTa 38 NOMESLWSHAE, PACND. Ha OTM. 0 upmwe Gez
Annffies nop) = AD1 " 5 (Ge3 noppana)

Ann(Ge: nogeana) = 4504, 79 7 1630 = TRI18.08

KeapransHwi nnarex o Gopeer (Ges HOC) + HOC (18%) :

Mepesid NNaTex ; (25%) 19579.52 + 3524.31
BTopol nnares : (25%) 19579.62 + 52431
TpeTHi nnaTes : (25%%) 19578.52 + J524.1
YeTeep T NNaTes @ {25%:) 10579.52 + 352431

WenanHuTens : Dupudeqkosa (Ten, 44-T73-13)



MpunoseHne Me 2
& Joranopy apeHakl

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

MNa agpecy; Hpeepey, MHCTUTYTCHAA rop,, 19
ApedgaTop:

Ofwan nnowane 3nanmm;  5485.7

PacqetHan nnowans: 7.7

PacyeTt ronosof aMopTrzaume : A = Ca{n) * Ham
Facuet CB{n) : CH{n} = (ROCCTAHCBHTENBHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTR) [ S0

CH(n) = 629216 * 43/ 54857 = 4932 15
Agp = 4532 15*0.012 = 50,15

PacueT peHTHOA NNatel @ Pn= CO(M) * Kk * & “Hr

Kk = - KOBPHMUMEHT KOMBIOPTHOGTH
A= 12 = BazoBptd KoadhryrenT
Kr= 17 - RO3ththHUMEHT FRARACTROBHIA

Pacuet CO{M): CB(H) = (RefCTBMTENEHAA MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

Chw) = 56000 ° 43 7 54857 = 4388.61
Pn= 4389611 *12%17= 84854.80

ApeHOHAA NNaTa 33 1 ¥B.M NNOWAAH, PACNONOMEHHOR Ha oTMeTKE D 1 Bsiwe Bea O
Al =[[Am+Hkp+ Pn)* Jrop ]/ 1000
ADl=( 59,19 + 1536 + 8954.80 ) " 264 /1000 = 278520

Jeop= 264 - KOPPEXTUDYICWMA KO3dHhALUMENT
Hep= 1536 = HAKONNEHKA HA KaNUTaNEHSIA PEMOHT

loaooan apeHaHan NNaTa 3a NOMELLEHKE, pacnan, Ha oT. 0 1 obiue Gea 0
AnniGea nog.) = AN * 5 (Ges nogeana)

Annifes nogeana) = 278520 77.70 = 21641004

Keapraneysii nnarex B GoaseT (Gea HOC) + HOC (183%) :

Mepeeii nRaTes @ {255 E4102.51 + a738 .45
Bropod nnaTemx {25%) 5410251 + 9738.45
TPETHIA NNATER {25%) S4102.51 + 873845
HeToEPTHIA NNATER @ {25%) B4102.51 + 9733.45

WcnonuuTens : Benoycoea CLM. (Ten. 35-35-48)



MpunoweHre Ne 2
K florosapy apeHnk

PACYET APEHAHOM NNATbLI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Komuccapasa, 13
ApeHparop: -

Ofwan nnowant agaqua; 95169
PacuyetHan nnowangs: 42.8

Fac4eT rofosoh amopTisaumy @ Am = CO{n) * Ham
Pacqer C&(n) : C6(N) = (B0CCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOSTE) { So

CB{n)y=1268047 * 43 fD516.8 = 5729.38
At = 5729.39 0012 = 68,75

Pacuer pentHolinnatd : Pn= CH{u) " Ke " A * Ia{l'1

=1 = KOS PHUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 = Ba3centR KoadhduumenT
Hr= 26 - KoadHbHUMEHT MPaAoCTPOSHNA

Pacder CBM) 1 COM) = (ABACTEMTENEHAA MHDEHTAPHAR CTOMMOGCTE) f So

@

C{w) = 1260047 * 43 /95169 = §720.39
Pn= 572003971 "1.2"26= 17873.70

ApeHaHan NNaTa 2a 1 Ke.M NNOWaAH, PACNDROKEHHOA Ha oTMETHE O W Bbiwe Ge3 O ;
AD1= [ { As+Huip + Pn) * Jeop ]/ 1000

A = 68.75+ 1536 + 17875.70 ) * 264 /1000 = 5142.84
Jiop = 264 - KOPPERTHPYIOWHA Ko3qHbHLMEHT
Hip= 1536 - HAKOMNEHA HA KANMTANLHEIA PEMONT

lMoaoean apeHgHAER MNATE 38 NOMELEHHE, PACNON. HA OTM. 0 ¥ BEWe Ga3 O ;
AnniBes nan.) = ADT * S (Gea nogeana)

Ann{Ees nogeana) = 5142.54 * 4280=  220113.55

Koapransued nnatex & GoaweT (Ge3 HAC) + HAC (18%) :
Mepsut NaTeEx ; {25%) 55028.39 + 9905.11
Bropof nnare ; {25%) 5602839 + 9905.11
TparHi nnarex : {25%) 5502839 + 2905.11
HeTnepTeit nnate: {25%) 55028.38 + 9905.11

Menonnwrens : Mpoxopooa {Ten, 35-35-48)



MpunomeHse b 2
K [orosopy apesasl

PACYET APEHAHOW NIATEI 3A HEXXMINOE NOMELLEHME

Mo agpecy: AaxnAsemeHckpR, UsHTpansyan, 114 nur.And
ApeHparop: =

Obwan nnowans anaHua: 16672

PacuetHaa nnowams: EB.T

Facder roposol amopruzauum @ Asm = Ca{n} * Ham
Facuer CB(n) : CB{N} = (POCCTAHOBHTENBHAA HHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) [ S0

CB{ny= 1043484 " 43/ 1667 8= 2690.36
A= 260036 " 0.012 = 32.28

PacdeT peHTHOR Nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A “Kr

Ke= 1 - koabohHLHeHT KoM opTHOCTH
A= 1.2 - Gaseeni koathgmueHT
Kr= 0.8 = KOIHIHUKMENT MPagoCTROEHKR

Pacuer CO): CO(M) = (1eACTBATENEHAA MHBEHTIPHAR CTOMMOCTE) £ S0

Ch{w) =78334 43 /1B6Y B = 2019.64
Pn= 201964 %1 *12*06= 1538.85

ApeHAHAA NNaTa 33 1 ¥8.M NNOWAAW, PACNONOHEHHIA HA oTMeTre O W Biwe Ge3 O :
AD1 =1 { Am+ Hrkp + Pn ) * Jrop ] f 1000

A= 32,28 + 1536 + 1938.85) * 264 /1000 = Q25,88
Jrkop = 264 = KOpPeKTHRYIOWHE koadprLEeHT
Hep= 1536 = HEKOMNMEHWA HA KENWTANBHbIA PEMOHT

[oQoeanA apeHAHEA NNATa 34 NoOMEWEHWE, pacnon. Ha ot 0 A eawe Gea O :
AnnfGes non.) = AD1 " 5 (Bea nogsana)

Ann{Bes nogeana) = gz5.80 " 66,70 = G1756.20

KeapTanbHulii nnates s Gogwet (Ges HOC) + HAC (189%) :

Mepakid nnarTex: {25%) 1543905 + 2779.03
Bropof nnatex ; {25%) 15439.05 + 2779.03
TpeTHi nnaTes : {25%) 1543905 + 2779.03
MeTEEpTHIR NNaTEHN ; (26%:) 15439.05 + 2778.03

MenonHwTens ; Kopunmosa KA. (Ten. 35-35-48)
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Mpunosedwe Na 2
k foroeopy apesael

PACYET APEHIHOWM NNATEI 3A HEXWNOE MOMELEHWE

No appecy: Ceeepran, 20,04t AATAZ
Apendarop: =

OBwaa nnowaas snauua; 534

FacyeTHanr NoUla0b: 634

BT.M, NNCWaak noaeana: 211.6

PacueT roaoson aMopTHIaumi : Am = CA{R) * Ham
Pacqer CH(n) : C6(n) = (BoCCTAHOSMTENLHAA MHEEHTS PHAA CTOWMACTE) § Sa

CO(n) =73121 7437634 = 4959.31
Ang = 495931 " 0.012 = 58.51

Pacuer penrhod nnatht . Pn= CHM) * Kx " A *Kr

Kr= 1 = KOSREUHUMERT KoMOpTHOCTH
A= 12 - Bazoobi koahgHHeHT
Kr= 286 = KoaLMENT TPaAaCTPOEHHA
Pacter CB(): CBM) = (gefcTaTensHan HHEEHTAPHAA CTOMMODGTR) f S0
COlM = 51242 " 43 /634 = 3475.40
Pn= 3475401 *12*28= 10843.25

ApEHAHaR nnata 33 1 ke.M Nnowagm, PECNONCHEHHDE Ha OTMETKE O W Bhie Bea O
AT =[(AM+ Hrp + Pn ) " Jkop 1/ 1000

ADt=( 59.51 + 1536 + 1084325~ 264 /1000 = J2B3.83
Jkop = 264 - KOPPEXTURYRILUMA KoadpyuHenT
Hip = 1536 - HIXONNEHHA HA K3NUTANEHEIE pEMAHT

APEHIHAA NA3TE 32 1 KE.M ANOWEAK, PACNONTKEHHOR Ha oTMETRE 0 1Y Blrue o koach, Q1 AQ1{g)

Alg) = 2838370351 * 1= 114934
Q= 035 = KOPPHLKEHT MYHHLMNANEHOA Gnen
Kim= 1 - KEIIHLMEHT ANA HEMYHULMNaNLHoro BanaHcogepxatens
Kip= 1 - Ko3dIMUMENT KaNUTANLHOD PEMOHTA

Apeualan nnata 2a 1 ks.M nnowan4 ncuq,m;na Baa Gt Anl = ADT * Hn
Anl = J2RIBIC06= 1970.30

ApeHaHan nnaTa 3a 1 KB.M NAoSLWAgK Nogeana ¢ 0 Anl{g) = ADT(g) * Kn
Antig)= 114934 "06 = 68960

Fonosan apeHaHana nnata 3a nogean Gea G ; Anog = An1 * Snog
Anog = 197030 2116= 416915458

Foacean apeHaHan nNata 3a nogean ¢ Q) ; Anagig) = An1{q) " Snog
Anan{gl = BBOGO*211.6=  145999.35

Fof0BaA SpEHAHEA NNATA 33 NOMELSHWS, PACICA. HA OTM, 0 1 BEe Ges O -
Ann{fes nag.) = ADT * 8 (Bea nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 328383 " 422.40=  1387039.79

l0a0Ban apeHaHAA NNATa 38 NOMEILEHHE, pacnon. Ha oTM. O v ssiwe ¢ 1
AnniBes naa.){gh = A0Mg = 5 (Ges nogeana)

Ann(Ges nagsana)(n) = 114934 * 42240= 48548122

lopoean apenpHan NNaTa sa NoMEWEHWe © nogeanoy Ges O cocTaswr -
Ann = Ann{Ge3 nogeana) + Anoa
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/' Ann= 133708979+ 41691548 = 1304005.27

/ Moposas apeHiHan NNaTa 33 NOMELLBHKE € NOABARGM ¢ 0 COCTAENT |
Ann{g) = Ann{Bes negsanal(g) + Anoaig)

Ann{g) =  4B5481.22 + 145919.36 = 631400.55

KeapranbHuii nnarex e GomweT (Gea HOC) + HAC (18%)

Mepeksi nare:s : {259%) 15735015 + 28413.03
Bropod nnartex {25%) 15785015 + 28413.03
TpeTei nnatex [25%) 15785015 + 28413.03
YeteepTof nnaTex | [25%) 15785015 + 2B413.03

Menonutens : Bencycoaa O.M, {Ten. 35-35-48)



Mpunosere Nz 2
K Jdorosopy apeHak!

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWINOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy: Cepapyan, 20,047.6
ApeHfarop:

Obwan nnowas apania; 54.6

FacyeTHaa nnowase: 546

PacqeT ronosel aMopTHaaunn & Am = CE[N) * Ham
Pacuer CH(n}: CH(N) = (BOCCTAHOBVTENSHAR MHERHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

CH(n) =5145" 43 f54.6 = 4051.92
A = 4051.52 " 0.012 = 48,62

PacueT peHTHOl nnatsl ; Pn= GGk} * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOSPEHUKEHT KoMOPTHOCTH
A= 08 - GasoeLm kashlmuEeHT
Kr= 24 = KOIHPHMLUKEHT rPafgocTpoEHKA
Pacuer CGW) : CO{M) = (ReACTEMTENEHAR BHBEHTAPHAR STORMAGTE) | So
CBw) =4373443/546= 344394
Pn= 4439471 08" 26= T7163.40

ApeHaHzn nnata sa 1 KoM ANowaaw, pacnaNeHERHOA Ha oTMeTke O o onile Ges -
ADT = (Am+Hep+Pn) " Jrop ]/ 1000
Ali=( 48.62 + 1536 + T163.40 )™ 264 /1000 = 230945

Jeop = 264 - KOpPEETHRYIOWHEA koadguiseqT
Hep= 1535 - HAKONAEHMA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

Mononan apeHAHaA NNATA 38 NOMELLEHWE, PACNON, Ha oT, 0 1 Beiwe Gas O ;
Ann(fea nog.) = A0 * S (Gea nogsana)

Ann(fGea nogeana) = 230948~ 54,60 = 126087 64

HoapTansHed nrates 8 Goaxer (Bea HOC) + HOC (18%)

Mepebifi nnaTe | (25%) 3152440 + 567439
Bropoi nnarex : (253%) 352440 + 5674.39
TpeTui nnatem ; (25%0) 3152440 + B574.39
Ye1eepToifl nnatem @ (26%) 31524.40 + 5674.39

MononHuTens © Benoycosa O.M, {(Ten, 35-35-48)

Oy



MpunoseHne ke 2
k Aorosopy apeHas!

PACYET APEHOHON NMATEI 3A HEXWIOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: Nacoi, NecHan, 104, MuT.AM1
ApeupaTop: —

Cbwaa nnowant agankA: 3131.6

PacueTHan nnowaab: 3

PacdeT rogoeal amopTrzauve ;. Am = CEn) * Ham
Pacuer CB{n) : CH{n} = (BOCCTAHOBHTENLHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTR} [ S0

Ch{n) = 233570 * 43/ 3131 6= 20715
Am = 320715702 = 38,49

Pacqet peHTHOR nnatel ; Pn= COK) * Kk * A “Hr

Kek= 1 = KOSHIMUMEHT KoMPOpTHOCTH
A= 0.8 - Bascebi kaagprLeHT
Kr= 0.5 = Ko3HIHUHENT rPagocTpoEHKA

Pacuer CB{M}: CHM) = (RefcTEUTENEHAA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

CE(M)=180519* 4373131 8= 247871
Fn= 2478711 *083*08= 158637

ApEHAHAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PACACAOHKEHHIA HA oTMeTie 0 1 Boiwe Gea Q :

ADY = [ ( A+ Hip + Pn)* Jeop 1/ 1000

Al = 3845+ 1536 + 158637 ) " 264 /1000 = 83447
Jiop = 264 - KOPPEKTHPYIOWMA KoathuUMeHT
Hep= 1535 = HAKGNMEHWA Ha KANHTANLHLIA PEMOHT

lNonoEaA apeHgHan NNaTa 3a NOMELSHAD, PAcnan, Ha oT™. 01 esiue Gea 0 ;
Annfes noa.) = A0 " 5 (Ges nogoana)

Ann(6es nopsana) = B34.47 " 3.00=  2503.44

KeapranbHsi nnatex s GogweT (Gea HOC) + HOGC (18%) :

Mepecad nnaTes: : {25%) 62535 + 112,65
Bropod nnatem ; {25%) 625.35 + 11265
TpeTaii nnaTes {25%) £25.835 + 112.65
HeTEepThIA NNaTex {25%) B25.85 + 11265

WMenonHuTens : Kopuysona KA, (Ten, 35-35-48)



MpHnoseHne Me 2
K Joroeopy apeHas

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: Cprrpya, QrrAlpecxad, 15 0aT.A
ApeHpaTop: =

Ofwan nnolaak saanwa; 5434

PacHeTHaR NNoWaak: 24.5

FacyeT rogoenl aMopTHaauy ; Am = CH{n) ™ Ham
Pacyer CB(n) : CH(N) = (BOCCTAHOOMTENEHAR MHBSHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

CHin) = 43379 * 43/ 5434 = I432.64
g = 326470012 = 41.19

Pac4eT peHTHOA nnatet © Pn= CH{H) * Kk * A "Kr

Kek= 1 = Ko3PMLMOHT KOMEDPTHOCTI
A= 12 - G3308bIA KOFPULMEHT
Kr= 0.8 - Ko IMLHEHT TPaaocTROeHWA
Pacuer GE(): C6{1) = (AefCTBMTENEHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) f S0
CH(w) = 33836 " 43/643.4= 267749
Pn= 267749*1 *12*08= 2570.39

APEHAHAR NNATa 23 1 KOM ANoWaaK, PACNONGKEHHDR Ha oTMeTES O W esile Gea G

AO1 = [ { Am + Hep+ P ) * Jeop 1/ 1000

A= 41,19 + 1536 + 2570.39 ) * 264 711000 = 1094.95
Jrop = 264 - EOPPCKTURYIOWMA KO3gHiMUHEHT
Hep = 1336 = HAKOMNEHKA HA KaNMTANLHLIA DEMOHT

Moa0Ran apeHAHEA NNATa 32 NOMELEHWe, pacnan, Ha oTM. 0 1 Bbiwe Gea O :
Ann(Gea nog.) = AD1 = S (Bea nogeana)

Ann(Bes nogeana) = 1094.96 " 24560= 26826.52

Keapraneswsii nnatex 8 Guogwer (Bea HAS) + HOC (18%;)
Mepabid NNaTeH ; (25%) 670563 + 120719
Bropoi nnares : (25%) 670663 + 1207.19
TpoTwA nnaress (25%) GYDG.E3 + 120718
YeTBSpTEIA MAaTEs © {25%) 670663 + 120719

Henonhutens | SupuaeHkesa (Ten. 44-73-13)
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MpAnoseHAe Ne 2
¥ [loropopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEMWIOE NOMELEHWE

Mo agpedy: NecHol, Nackan, 104w AAT
ApoHpaTop: —

Ofwan nnowans ananua:  3131.6

PacuatHan noowans: &7

PacdeT raqosoi aMopTiIaaumMy + AM = CB(n) * Ham
Pacuer CB{n}: CHn} = (BOCCTAMOBHUTENEHAA KHEEHTADHAA CTOMMOCTR) [ S0

Co{n) =233570 " 427/ 31316= 320715
A= 32071502 = 38.49

Pacuet pedtiol nnatel : Pn= COB{M) * Kk * A “Kr

Ke= 1 - KO IPBRLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1.2 - BAsoBLIA KoathpHUMEHT
Kr= 0.8 - koahdUUMEHT rPAAOCTPORHUA

PacueT CO{K): CB(M) = (AERCTEMTENEHAA MHESHTAPHAR CTOWMOSTE) [ So

CB{}) = 180519 * 43731316 = 247871
Pn= 2478711 *12°08= 2379.56

APEHOHAR NNATA 33 1 KB.M MNOWSAW, PACNONGHEHHOA Ha oTMeTke O v Bbiwe Gea Q) :

A1 =[{ Am + Hrp + Pn) * Jrop 1/ 1000

Al =( 3845 + 1536 + 237956} 264 /1000 = 1043.87
Juop = 264 - KOPPCKTHRYIOWMEA koaduLsenT
Hip= 1535 = HAKDMNEHWA HA KANWTANBHbIA PEMOHT

Mof0Ean apedAHan NNaTa 2a NoMEWEHWE, pacnon. Ha oT™. 0 W ewile Gea O :
AnnfGea nog.) = ADT * 5 (e3 nogeana)

AnniGea nogpana) = 104387 * 67.00=  69939.29

Keapranbiwi nnares e Giopwer (Gez HOC) + HAC (18%) :
MepaLii nares: {25%) 17484.82 + 34727
Bropod nnarex : {25%) 17484.82 + 314727
TpeTHii nnaTew : {25%) 17484.82 + 3147.27
YovBCpTEA NAaTEH | [25%) 1748482 + 34727

MenonHuTens @ ©upudeHkoea (Ten. 44-73-13)



